
数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

① 2303 47.2% 1927 40.5% 2620 50.0% 6850 47.4%

② 1758 36.0% 2079 43.7% 2116 40.4% 5953 41.2%

③ 348 7.1% 539 11.3% 385 7.4% 1272 8.8%

④ 88 1.8% 175 3.7% 117 2.2% 380 2.6%

学校生活は満足していて、 ① 177 62.3% 153 51.2% 216 65.7% 546 60.0%

入学してよかったと思っている。 ② 93 32.7% 122 40.8% 99 30.1% 314 34.5%

③ 12 4.2% 18 6.0% 12 3.6% 42 4.6%

④ 2 0.7% 6 2.0% 2 0.6% 10 1.1%

学校は教育方針や教育計画を ① 116 40.8% 86 28.8% 111 33.7% 313 34.4%

わかりやすく示している。 ② 145 51.1% 158 52.8% 179 54.4% 482 53.0%

③ 21 7.4% 44 14.7% 30 9.1% 95 10.4%

④ 2 0.7% 11 3.7% 9 2.7% 22 2.4%

学校は授業以外の講習や補習など、 ① 164 57.7% 123 41.1% 199 60.5% 486 53.4%

学力向上のための場を設定している。 ② 106 37.3% 149 49.8% 118 35.9% 373 41.0%

③ 12 4.2% 21 7.0% 12 3.6% 45 4.9%

④ 2 0.7% 6 2.0% 0 0.0% 8 0.9%

学校は将来の生き方や進路選択について ① 150 52.8% 114 38.1% 173 52.6% 437 48.0%

相談する機会を設けている。 ② 124 43.7% 144 48.2% 132 40.1% 400 44.0%

③ 10 3.5% 36 12.0% 19 5.8% 65 7.1%

④ 0 0.0% 5 1.7% 5 1.5% 10 1.1%

学校で命の大切さや、人権について ① 94 33.1% 55 18.4% 183 55.6% 332 36.5%

学ぶことがある。 ② 135 47.5% 152 50.8% 130 39.5% 417 45.8%

③ 47 16.5% 72 24.1% 13 4.0% 132 14.5%

④ 8 2.7% 20 6.7% 3 0.9% 31 3.4%

学校は生徒の健康の保持増進や ① 103 40.5% 80 26.8% 117 35.6% 300 33.0%

安全対策に取り組んでいる。 ② 126 44.4% 169 56.5% 166 50.5% 461 50.7%

③ 34 12.0% 38 12.7% 42 12.8% 114 12.5%

④ 2 0.7% 12 4.0% 4 1.2% 18 2.0%

学校には、 ① 115 40.5% 177 62.3% 130 39.5% 422 46.4%

悩みを相談できる人や場所がある。 ② 126 44.4% 93 32.7% 148 45.0% 367 40.3%

③ 34 12.0% 12 4.2% 33 10.0% 79 8.7%

④ 9 3.2% 2 0.7% 18 5.5% 29 3.2%

先生は生徒のことを ① 169 59.5% 116 38.8% 174 52.9% 459 50.4%

真剣に考えてくれ、信頼している。 ② 95 33.5% 151 50.5% 137 41.6% 383 42.1%

③ 17 6.0% 24 8.0% 17 5.2% 58 6.4%

④ 3 1.1% 8 2.7% 1 0.3% 12 1.3%

先生は、教え方を工夫して ① 167 58.8% 89 29.8% 131 39.8% 387 42.5%

よく分かる授業をしてくれる。 ② 112 39.4% 172 57.5% 173 52.6% 457 50.2%

③ 4 1.1% 27 9.0% 21 6.4% 52 5.7%

④ 1 0.4% 11 3.7% 4 1.2% 16 1.8%

授業で自分の考えをまとめたり、 ① 200 70.4% 177 62.3% 142 43.2% 519 57.0%

発表したりする機会がある。 ② 81 28.5% 93 32.7% 152 46.2% 326 35.8%

③ 3 1.1% 12 4.2% 29 8.8% 44 4.8%

④ 0 0.0% 2 0.7% 6 1.8% 8 0.9%

自分で計画を立て、 ① 86 30.3% 72 24.1% 149 45.3% 307 33.7%

家庭で学習する時間を待つように努力している。 ② 120 42.3% 130 43.5% 127 38.6% 377 41.4%

③ 52 18.3% 68 22.7% 37 11.2% 157 17.3%

④ 26 9.2% 29 9.7% 16 4.9% 71 7.8%

自分のスケジュールを管理し、 ① 73 25.7% 77 25.8% 127 38.6% 277 30.4%

学校行事や部活動と学習の両立ができている。 ② 135 47.5% 113 37.8% 131 39.8% 379 41.6%

③ 58 20.4% 85 28.4% 51 15.5% 194 21.3%

④ 18 6.3% 24 8.0% 20 6.1% 62 6.8%

自分は部活動に意欲的に参加していて、 ① 162 63.3% 162 61.1% 202 66.7% 526 63.8%

成長していると思う。 ② 77 30.1% 82 30.9% 81 26.7% 240 29.1%

（部活動加入者のみ回答） ③ 12 4.7% 17 6.4% 12 4.0% 41 5.0%

④ 5 2.0% 4 1.5% 8 2.6% 17 2.1%

自分は学園祭や体育大会など ① 202 71.1% 178 59.5% 218 66.3% 598 65.7%

学校行事に積極的で、楽しく参加している。 ② 75 26.4% 100 33.4% 91 27.7% 266 29.2%

③ 5 1.8% 17 5.7% 12 3.6% 34 3.7%

④ 2 0.7% 4 1.3% 8 2.4% 14 1.5%

自分はマスク着用、手洗いなどの ① 195 68.7% 167 55.9% 194 59.0% 556 61.1%

コロナウイルス感染予防を ② 83 29.2% 111 37.1% 113 34.3% 307 33.7%

意識して行動がとれている。 ③ 4 1.4% 18 6.0% 16 4.9% 38 4.2%

④ 2 0.7% 3 1.0% 6 1.8% 11 1.2%

自分は寝屋川高校生であることを誇りに思う。 ① 130 45.8% 101 33.8% 154 46.8% 385 42.3%

② 125 44.0% 140 46.8% 139 42.2% 404 44.4%

③ 23 8.1% 30 10.0% 29 8.8% 82 9.0%

④ 6 2.1% 28 9.4% 7 2.1% 41 4.5%
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